

ОДИН ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН О СОВЕТЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В соответствии с решениями первой сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан первого созыва, в целях выработки и координации государственной политики по вопросам национальной безопасности:

1. Создать при Президенте Республики Узбекистан Совет национальной безопасности - совещательный орган по вопросам внутренней и внешней политики государства в области обеспечения безопасности.

2. Утвердить положение о Совете национальной безопасности Республики Узбекистан и состав его членов.

3. Министерству обороны Республики Узбекистан совместно с соответствующими министерствами и ведомствами разработать проект Закона "О национальной безопасности" для последующего внесения его на рассмотрение Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Президент Республики Узбекистан И. Каримов.

г. Ташкент, 1 мая 1995 года.

ПРОДУКЦИЯ НА ЭКСПОРТ

В первом квартале нынешнего года 118 предприятий республики отправили на экспорт 40 видов продукции в основном это хлопковое волокно, медные катоды, аммиачная селитра, карбамид и другие изделия, пользующиеся спросом на мировом рынке. Продукция была отправлена на сумму 1 миллиард 364 миллиона 868 тысяч сумов.

Часть продукции была проконтролирована работниками региональных центров по стандартизации, метрологии и сертификации. Полпроцента от общего объема товаров не получили "загранпаспорта" и были отправлены на доработку. Это главным образом продукция Гюлдуванского, Бухарского, Зиядинского, Каттакурганского и Чустского хлопкозаводов. Причины вроде бы пустяковые: дары упаковочной ткани, плохая заправка кип, нечеткая маркировка. Но на мировом рынке эти мелочи не допускаются.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - КАЧЕСТВО

Каким путем выйти на уровень мировых стандартов? Эта задача была обсуждена на республиканском семинаре-совещании работников ассоциации "Узплодоовощвинпром", прошедшем в Андижане.

Место проведения семинара избрано не случайно - за последние годы в Андижанской области проделана немалая работа по развитию и наращиванию мощностей консервных и овошесушильных предприятий, введены в эксплуатацию Ходжабадский завод по производству сухофруктов, Куйтаьнарский томатный завод. Они оснащены современным импортным оборудованием и выпускают продукцию по передовым технологиям.

На семинаре-совещании были заслушаны и обсуждены доклады по актуальным проблемам отрасли. Его участники обменялись опытом работы, побывали на предприятиях агрофирмы "Андижан", где позанимались с действием новой линии по изготовлению жестяных банок для мелкой фасовки продукции, эффективной установкой улавливания запахов, посетили агрофирму "Ходжабад", консервные предприятия и специализированные хозяйства области.

По ходу семинара-совещания, в котором принимали участие в основном руководители предприятий отрасли, были заключены взаимовыгодные договоренности.

(УзА).



Кашкарларинский каракул считается одним из лучших в республике. В нынешнем году животноводы области завершили окотную кампанию на 10 дней раньше обычного, получив от каждой сотни овец 104 ягненка. Из них 74 процента, или более двухсот шестидесяти пяти тысяч голов, оставлены на откорм, что на 18 тысяч голов больше, чем в прошлом году.

Фото Шахмурада Шаропова (УзА).

Хлеб наш насущный "АННУШКИ" НАД НИВОЙ

Завершена подкормка озимых с помощью сельхозаппарата в богарной и полноватых зонах производства зерна республики. С помощью 45 самолетов "АН-2" в кратчайшие сроки обработано в воздухе более 150 тысяч гектаров посевов.

С командиром четвертого Сергелийского летного отряда Равшаном Зариповичем Ибрагимовым мы знакомы много лет. Я знал его юным командиром воздушного судна, потом командиром звена, командиром эскадрильи. Ныне это зрелый, знающий специалист, пилот первого класса, лауреат премии Союза молодежи Узбекистана.

После резкого спада по разным причинам спроса на авиаконструктора Зариповича вновь обратились к своим крылатым помощникам. Нынешней весной поступили заявки от хлеборобов и рисоводов. Кстати, в минувшем году в десяти рисоводческих хозяйствах Каракалпакстана был проведен эксперимент посева риса с помощью авиации. Он дал хороший результат. И в нынешнем году этот опыт будет повторен. Правда, там работали летчики Нукусского 12-го летного отряда. Но, как говорится, лиха беда начало. Уже есть возможность и Сергелийским провести азросев в своей зоне.

И потому, когда нынешней весной пришла заявка на 14 экипажей четвертого отряда, все в отряде

Узгосстандарт: Меры приняты

Порядок восстановлен. Пять видов продукции проверили работники Узгосстандарта в производственном объединении "Ташкентский тракторный завод". И все они, как выяснилось, выпускались с нарушениями. Так, тракторы двух модификаций по качеству сборки, комплектности, маркировке, окраске и другим параметрам не соответствовали нормативам. А приемосдаточные испытания зачастую проводились "на глазок".

Замечания заводчане получили и за выпускаемые ими зернодробилки, слесарные тиски, портняжные ножницы. За исправление недостатков на предприятии выявлены активно: около трех десятков разработанных организационно-технических мероприятий пришлось выполнять, чтобы навести порядок. Вторичная проверка дала "добро" этим усилиям.

НАУЧИЛИ ДЕЛАТЬ ПАСТУ

В прошлом году не выдержала испытания на соответствие нормам томатная паста, выпускаемая в Самаркандской области, на Кильонском консервном заводе концерна "Узплодоовощвинпром". Пришлось работникам Узгосстандарта напомнить пшеницам предприятия, как по правилам готовить этот продукт. Повторная проверка показала: недостатки устранены. А для этого работники предприятия, как им и предписывалось, отремонтировали специальную

сжатые агротехнические сроки, - лишь один из приемов, цель которого быстро поднять посевы, укрепить колосовые, способствовать получению высоких урожаев. И этим горд командир летного подразделения.

Но есть проблемы, что беспокоят руководителей: списывают в утиль "аннушки" специалисты авиатехнической базы, хотя еще не отработан амортизационный ресурс.

А замены существующего самолета "АН-2" пока в республике нет. Надо приложить максимум усилий для сохранения имеющейся техники.

И еще. С минувшими зстоями производства многие пилоты ушли из авиации. Отряд перешел на две трети. Порой нечем заменить экипаж. А новички приходят очень редко. Знает командир, что при Ташкентском учебном подразделении созданы курсы по обучению молодежи летному делу и что со временем они перерастут в летное училище. Но для этого тоже нужны время.

Однако мой старый знакомый оптимизма не теряет. Главное - будет работа. В нынешнем году хозяйства настроены провести и биологическую борьбу с вредителями хлопчатника, и внеконвейерную подкормку зерновых, другие операции. Предстоит вести контроль с воздуха за развитием колосовых, прогнозировать их урожай. Словом, дел много...

Борис Палацкий. Копр. "Правды Востока".

ПРОБЛЕМА АРАЛА - ПРОБЛЕМА МИРОВАЯ

Руководители аккредитованных в Узбекистане посольств совместно с миссией международного фонда "Экосан" прибыли 28 апреля в Нукус для ознакомления с проблемами Арала и Приаральского региона.

Их принял заместитель Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Председатель Жокарты Кенгеса Республики Каракалпакстан Уббиния Аширбеков. Во время встречи были обсуждены вопросы, связанные с экологической обстановкой, сложившейся в результате снижения уровня Аральского моря, ее последствиями, мерами, предпринимаемыми по решению этой проблемы. Особо было отмечено активное участие Президента нашего государства Ислама Каримова в решении этой проблемы.

Президент международного фонда "Экосан" Юсуф Шодиметов рассказал о практической работе, направленной на оздоровление экологической обстановки приаральской зоны, о готовящейся международной конференции, посвященной проблемам Приаралья, которая будет проведена в Нукусе.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Узбекистане Гуань Хэнгуан, Чрезвычайный и Полномочный Посол Швейцарской Конфедерации в Узбекистане Палу Випфли, отметив, что проблема Арала является проблемой всего мира, подчеркнули, что для ее решения необходима практическая помощь всего мирового сообщества.

ВРУЧЕНИЕ БОЕВОГО ЗНАМЕНИ

Состоялось торжественное собрание, посвященное вручению боевого знамени Вооруженных Сил Узбекистана Джизакскому высшему военному летному училищу. Его открыл хоким города Джизака К. Кобиллов.

Министр обороны Республики Узбекистан генерал-лейтенант Р. Ахмедов зачитал собравшимся приветствие Президента Узбекистана Ислама Каримова по случаю вручения боевого знамени высшему военному учебному заведению.

Министр обороны вручил боевое знамя училищу.

На собрании выступил хоким Джизакской области А. Ташкенбоев.

ОБ ОТКРЫТИИ ВТОРОЙ СЕССИИ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПЕРВОГО СОЗЫВА

Вторая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан первого созыва открывается 5 мая 1995 года в 10 часов в зале заседаний Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться 4 мая с 9 часов до 18 часов в фойе зала заседаний Олий Мажлиса Республики Узбекистан.



"ЭЛТЕКС" НАБИРАЕТ СИЛУ

Изысканные, выполненные с большим вкусом, необычные по исполнению изделия из хлопка начали поступать в магазины Каракалпакстана. Это всевозможные фасоны и расцветки женские ансамбли, элегантные куртки, спортивная и деловая мужская одежда. Производит всю эту продукцию в недавно пущенном в эксплуатацию крупнейшем текстильном комплексе "Элтекс", что находится в Элликалинском районе. 80 тысяч единиц этих изделий уже выпущено на предприятии.

С помощью современного зарубежного оборудования здесь изготовлено 100 тысяч джиновых брюк. К сожалению, первые партии высококачественной продукции пока отправлены за рубеж - текстильщикам надо рассчитываться с кредитом. Зато была радость у элликалинской детворы. 20 тысяч джинов получили в подарок школьники района.

НА СНИМКАХ: мастер швейного леха Набира Тонгатарова - специалист высокой квалификации; в экспериментальном цехе предприятия идет разработка новых моделей.

Фото Аманбая Муратова (УзА).

Милосердие "МЫ БЛАГОДАРНЫ ВАМ..."

Таковыми словами начинается письмо администратора по оказанию гуманитарной помощи японского Красного Креста Хируцу Айтэ, присланное в Кабинет Министров Республики Узбекистан. За что же благодарить тому, кто сам оказывает помощь? Японское общество Красного Креста выразило узбекистанцам признательность... за добросовестное и тщательное распределение полученных из Японии медикаментов, детского питания, медоборудования. Проведенный в японской стороне контроль, - а проверки были двадцать больниц в восьми областях республики, девять городских и одиннадцать сельских клиник, - показал: доставленная в Узбекистан из этой страны партия гуманитарных грузов своевременно и полностью была передана тем, кому адресовалась.

Японские коллеги сами с очень большой ответственностью относятся к выполнению своей благородной миссии и ценят такое же отношение у других, - рассказывает заместитель председателя Общества Красного Полумесяца Узбекистана Владимир Дмитриевич Дворкин. - Приведу один факт: в первой партии гуманитарной помощи, присланной на самолете, а в дорожных контейнерах, в зимние месяцы из-за холодов заморозились некоторые из лекарственных препаратов. Узнав об этом, японские медики категорически запретили передавать их по назначению до тех пор, пока они не пройдут специальные исследования. Лишь после этого часть препаратов была передана в больницы, а взамен тех, что сочли непригодными, японский Красный Крест отправил свежие.

Мы вели кропотливую работу по выявлению медицинских учреждений, особо нуждающихся в лекарственных препаратах, в первую очередь детских и специализированных. Предложили японским коллегам участвовать в составлении ведомостей и графика поставки лекарственных препаратов и неуказательно его при-

держивались. Такая сложная работа и побудила японцев обратиться с письмом признательности.

Тесно сотрудничаем мы с организациями других стран. Только в прошлом году гуманитарную помощь нам оказали германский и швейцарский Красный Крест, приславшие на миллион марок медикаментов для медицинских учреждений Хорезмской и Бухарской областей. Германский Красный Крест помог и в оснащении оборудования лабораторий Госкомприроды, он же направил на большую сумму медикаменты для больницы в Самарканде, Джизаке, Фергане. Нидерландский Красный Крест последовательно обеспечил медикаментами больницы Каракалпакстана и города Навои и передал нашей республике 20 тонн молочной смеси.

Международная деятельность Красного Креста и Красного Полумесяца вызывает чувство благодарности у множества людей. Когда же эта помощь эффективна, дает большую отдачу, испытывают удовлетворение и те, кто ею занимается.

Гульнара Устименко.

СНГ Панорама НЕДРА РОССИИ НЕ ОСКУДЕЛИ

Сенсационным стал доклад директора института ЗалСибНИИИ Ивана Нестерова: по его данным, за четверть века разработки нефтегазовых кладовых Западной Сибири из ее недр извлечена лишь десятая часть нефти, двадцатая - природного газа. Приемлемые запасы в виду разведанных запасов. По прогнозам ученых, геологам предстоит открыть в Западной Сибири еще около сорока тысяч месторождений углеводородного сырья.

Кроме того, в центре Западной Сибири имеются богатейшие залежи бурого угля, около 1800 торфяных массивов и, что самое удивительное, - месторождение урана-238, по количеству превышающее все разведанные мировые запасы.

ВЕРТОЛЕТЫ НАД ТБИЛИСИ

Танки, боевые машины пехоты, другая бронетехника, включая са-

моходные зенитно-артиллерийские установки "Шилка", заняли в пятницу утром на прошлой неделе ключевые позиции в Тбилиси, а в небе столицы Грузии барражировали вертолеты. В крупномасштабной операции по борьбе с организованной преступностью, как сообщили официальные источники, участвовали до двух тысяч сотрудников силовых структур республики. Их усилия направлены прежде всего на выявление и обезвреживание вооруженных группировок, которые, как полагают, причастны к совершению террористических актов, неоднократно совершавшихся в последние месяцы в Грузии.

Однако некоторые неофициальные источники иначе интерпретируют эти события в столице Грузии. Эта операция, считают они, носит исключительно демонстрационный характер и призвана показать противникам нынешнего режима, что власти располагают достаточной силой и решимостью заставить существующий в Грузии строй. Во всяком случае, указывают они, с танками и "Шилками" не охотится на террористов.

ПОСЛЕДНИЙ РЕЙС "КРАСИНА"

"Делушка" российского ледокольного флота - прославленный ледокол "Красина" занял свое место в строю судов, готовящихся к параду в честь 50-летия Великой Победы. История "Красина" - это во многом история освоения Арктики. До 80-х годов он нес нелегкую службу на Северном морском пути. К тому же "Красина" и воевал, сопровождая в северных широтах морские конвои. Мир узнал о существовании "Красина", когда ему удалось добраться до льдины, где находились потерявшие бедствие члены итальянской экспедиции Нобиле...

На счету "Красина" много славных дел. Поэтому было обидно, когда в 1991 году над легендарным ледоколом нависла вполне реальная угроза быть проданным за рубеж с перспективой утилизации или, к примеру, перелеткой на иголки. Красинцы делали все, чтобы вырвать ледокол из рук дельцов. Устоял экипаж "Красина" - помогла и газета "Труд". И "Красина"

победил! Завершается ремонт ледокола на канонерском судоремонтном заводе. И близок тот день, когда он станет пока единственным на планете плавающим музеем с экспозицией об истории покорения Арктики.

"СФИНКСЫ" ПОСЕЛИЛИСЬ В ПИТЕРЕ

В городе на Неве произошло знаменательное событие. В три часа пополудни на набережной Робеспьера, возле печально-знаменитой петербургской тюрьмы "Кресты", состоялась открытие скульптурного мемориала, посвященного памяти политзаключенных, жертв сталинского режима. "Сфинксы" - так назвал свою скульптурную композицию автор мемориала, известный русский художник Михаил Шемжин, специально прилетевший из Нью-Йорка на церемонию открытия. (По сообщениям газет и информантов).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ШИРОКИ ВОЗМОЖНОСТИ СОТРУДНИЧЕСТВА

Расположенный на полуострове Индокитай Вьетнам сейчас привлекает внимание мира своими достижениями в экономическом развитии. Народ страны, где проживает свыше 70 миллионов человек, торжественно отметил 20-летие победы в борьбе против захватчиков и воссоединения Северного и Южного Вьетнама. В связи с этим наш корреспондент взял интервью у Чрезвычайного и Полномочного Посла Социалистической Республики Вьетнам в Узбекистане Нгуен Ван Дака.

Целостность нашей родины и победа в борьбе за национальную независимость - это очень важное событие в истории нашего народа, - сказал господин Нгуен Ван Дак.

Возрождение национальной независимости открыло широкие возможности для строительства свободного и процветающего государства. В настоящее время Вьетнам осуществляет реформы не только в области экономики, но и в обновлении политического строя, развитии демократии, создании правового государства. Вот уже четыре года стабильно растет валовой объем национальной продукции. За прошедший год этот показатель достиг 8,8 процента. До недавнего времени мы были страной, импортирующей продовольственные товары. Сегодня Вьетнам не только обеспечивает себя, но и экспортирует несколько видов продукции в зарубежные страны. Так, Вьетнам занимает третье место в мире после США и Таиланда, экспортируя в год 2 миллиона тонн риса. Коренные реформы в сельском хозяйстве позволили добиться таких результатов.

Закон об инвестициях, принятый в 1987 году, открыл широкие возможности для иностранных инвесторов в нашем государстве. С Вьетнамом стали сотрудничать 700 компаний из 50 стран. На сегодняшний день одобрено 1100 проектов, разработанных с их участием. Для осуществления этих проектов в нашу страну будет инвестирована сумма в 11 миллиардов долларов.

Основными областями инвестирования являются создание инфраструктуры, развед-

ка нефтяных месторождений, связь, производство и сборка автомобилей, электроника, бытовое обслуживание и туризм.

Расскажите, пожалуйста, кратко и о сотрудничестве между нашими странами.

Вьетнам в настоящее время имеет торгово-экономические связи более чем со ста государствами. Особенно широко развиваются взаимоотношения со странами Азиатско-Тихоокеанского региона. С обретением независимости Узбекистаном в июне 1992 года были установлены дипломатические отношения между нашими странами. Спустя немного времени - в августе 1993 года, в Ташкенте было открыто посольство Социалистической Республики Вьетнам.

В январе 1994 года, в ходе визита министра иностранных дел СРВ в Узбекистан, было подписано соглашение о торгово-экономическом сотрудничестве между нашими странами. Мы заинтересованы закупать в Узбекистане хлопок, минеральные удобрения, кабельную продукцию и другие товары.

К сожалению, проблемы в области транспорта пока что препятствуют полному использованию имеющихся возможностей в торговле. Однако нет сомнения в том, что планируем в ближайшее время подписать соглашение о воздушном сообщении между Узбекистаном и Вьетнамом является важным шагом на пути разрешения этой проблемы.

Узбекистан и вьетнамские народы имеют немало общего. Это особенно проявляется в их трудолюбии, образе мышления, методе решения возникающих проблем.

Откровенно говоря, инфраструктура в Узбекистане по сравнению с тем временем, когда мы вступили в период экономического обновления, развита довольно широко. Мудрая политика, проводимая руководством Узбекистана, уже сейчас дает возможность добиваться самых серьезных результатов. Мы верим, что ваша страна в краткие сроки преодолит трудности переходного периода и вступит в этап экономического процветания.

Амиркул Карим.
(УзА).

ВСТРЕЧА В МОСКВЕ:

УСПЕХ ВОЗМОЖЕН

Госсекретарь США У. Кристофер полагает, что в дискуссиях с Россией о расширении НАТО на Восток наблюдается прогресс.

Как сообщила "Немецкая волна", после переговоров с министром иностранных дел России А. Козыревым глава дипломатического ведомства США заявил, что президенты Клинтон и Ельцин на предстоящей встрече в Москве достигнут значительного успеха в этом вопросе.

ВЗРЫВ В ТЭГУ

109 человек погибли, 230 ранены в результате взрыва, произошедшего на строительстве метро в южнокорейском городе Тэгу.

Грохот взрыва, столбы пламени, мешанина из примерно 60 автомашин и автобусов, рухнувших в котлован, - все это вызвало панику среди прохожих и водителей транспортных средств, оказавшихся вблизи строительной площадки. Развалилась стальная арматура длиной 300 метров над котлованом. Пов-

реждены также близлежащие здания.

Причины трагедии устанавливаются. Специалисты и полиция предполагают, что взрыв произошел в результате утечки газа из городской магистрали в районе строительства, которое ведется открытым способом. Вероятней всего, один из экскаваторов во время земляных работ задел ковшом 250-миллиметровую стальную трубу газопровода - а в этих условиях хватило бы малейшей искры, чтобы все взлетело на воздух...

"КОМСОМОЛЕЦ" НЕ ОПАСЕН

Затонувшая в 1989 году в Баренцевом море советская атомная подводная лодка "Комсомолец" не представляет большой экологической опасности.

По сообщению Радио Шве-

ции, к такому предварительному заключению пришла совместная комиссия из представителей стран НАТО и бывшего Варшавского Договора.

"ШКОДА": НЕМЕЦКИЙ ВАРИАНТ

"Шкода - Мала Болеслав" - дочерняя фирма "Фольксвагена" в Чехии собирается выпускать собственный автомобиль среднего класса. Он будет соответствовать всем привычным для германского концерна нормам ка-

чества и безопасности. На осуществление этого проекта потребуются около 7,2 миллиарда крон. Начиная с 1997 года с конвейера нового завода будет сходиться примерно 340 тысяч автомобилей новой модели в год.

ЕСЛИ ФИДЕЛЬ ПОЗОВЕТ...

Диего Марадона готов стать тренером национальной сборной по футболу Кубы.

"Я всегда восхищался Фиделем из-за революции, - пояснил тридцатичетырехлетний аргентинский футболист. - А с тех пор,

как получил возможность познакомиться лично, просто влюбился". По желанию вождя кубинской революции он согласен тренировать футбольную команду в любое время. "Если Фидель позвонит мне, я тотчас приду".

КАК НАЗЫВАЮТ ВАС ДРУЗЬЯ?.. А ВРАГИ?..

Вопрос весьма личного свойства был задан супруге президента США Хиллари Клинтон, когда она вместе с дочерью Чели совершила поездку по странам Азии. В одной из встреч учитель из сельского района Пакистана полюбопытствовал: если провинца у Первой леди? После недолгого замешательства Хиллари Клинтон ответила: "Это зависит от того, с кем вы

говорите. Некоторые придумали дерзкие, даже обидные имена для меня".

Известно, что в этом преуспели многие известные американские политики. Например, "не-ряха" - самое еще безобидное прозвище, которым наградили Хиллари лидер республиканцев Ньют Гингрич. В этом призналась его мать в одном из телевизионных интервью.

По сообщениям телеграфных агентств, радио- и газетных вестников, пресс-служб.

Компьютерный центр

предлагает со склада в Ташкенте компьютеры и оргтехнику:



- 386 DX/40/4/170/SVGA - 68000 сумов;
- 486 DX2/66/4/340/SVGA 0,28 - 89000 сумов;
- Epson 1050+ - 29000 сумов;
- факс "Panasonic 130 BX" - 35000 сумов.

Форма оплаты - перечисление.

Ташкент, ул. Волгоградская, 28А, ост. "Аптека", ориентир - Дворец культуры общества слепых.
Телефоны: 78-97-43, 78-23-44.

Вы выбрали лучший компьютер и лучшие цены!

Компьютеры к продаже!!!

Фирма "Найтов" представляет компьютеры по самым низким ценам.

CPU	RAM	HDD	MONITOR
AT 486 DX2-66Mhz	4MB	370 MB	SVGA-14 0,28
AT 386 DX-40Mhz	4MB	170 MB	SVGA-14 0,39
EPSON 1050+			
HP deskJet520			
HP LazerJet4L.факс			
Panasonic KX-F 130B			

УСЛОВИЯ ПОСТАВКИ - НЕМЕДЛЕННО СО СКЛАДА В ТАШКЕНТЕ. ФОРМА ОПЛАТЫ - ПЕРЕЧИСЛЕНИЕ, ЧЕК.

Компьютеры укомплектованы русифицированной клавиатурой, "мышью", системным блоком питания 220V. Возможны любые изменения конфигурации по заказу клиента.

Телефоны в Ташкенте: 78-53-08, 78-30-50.

Современные системы связи - это



эффективная работа плюс комфорт!

Продаем

- ★ Мини АТС
- ★ Panasonic KX-T 61610B/123210DB
- ★ Системные телефоны
- ★ Panasonic KX-T 7030/7130
- ★ Телефоны Panasonic KX-T 2315/2365
- ★ Телефоны Panasonic KX-T 2470/3155
- ★ Радиотелефоны Panasonic KX-T 3611B/3621B
- ★ Радиотелефоны Panasonic KX-T 3721B/3911B
- ★ Факсы Panasonic KX-F 130BX/2130BX
- ★ Факсы Panasonic KX-F 500BX/230BX
- ★ Радиотелефоны "Алтай АС-3С"

Все товары со склада в г.Ташкенте

Предлагаем

★ Монтаж, наладка, ремонт, сервисное обслуживание средств связи

★ Мини АТС для пригородной зоны Ташкента с возможностью выхода в город и междугородных переговоров

★ Радиодлинители для пользователей радиотелефонов "Алтай"

Посылки в Южную Корею

г.Ташкент, ул. А.Кадыри, 2 (напротив автостанции "Алайский рынок")

Телефоны: 35-31-36, 35-52-41.

Организация

купит

компьютеры

IBM 286

PC/AT.

Тел.: (3712)

32-54-72,

33-58-90.

Меняю

авто "Иж" (83 г. в.) на трактор Т-28.

Продаю

авто "АЗАК" (82 г. в.), шлакоблоки.

Телефоны:

40-13-75

(вечером),

8-295-61456

(днем).

PAREX CORPORATION

Неограниченно, немедленно, конфиденциально!

ВЗАИМОРАСЧЕТЫ

УЗБЕКИСТАН
КАЗАХСТАН
УКРАИНА
БЕЛОРУССИЯ
МОЛДОВА

ТЕЛЕФОНЫ
В РИГЕ:
(+0132) 226743
226249
226328



Ул. Кр.Барона 20/22, Рига, LV-1011, Латвия
Тел. 281483, 222264, 222416 Факс: 229561

ЕСЛИ ВАМ ЗА 30,

ТО ВАМ НЕОБХОДИМА ЭНЕРГИЯ



Маленькая капсула **ТРИДЦАТЬ ПЛЮС** - и Вы способны после рабочего дня подняться бегом на последний этаж небоскреба. **ТРИДЦАТЬ ПЛЮС** не просто снимает усталость и восстанавливает затраченную Вами энергию - он делает Вас моложе, возвращая каждой клеточке тела силу и гибкость.

ПО ВОПРОСАМ ПРИОБРЕТЕНИЯ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

ООО "АДЖАНТА ФАРМА ЛИМИТЕД":

Ташкент, 700060,
ул. Мовароуннахр, 19
Телефон: (3712) 320148,
Телефакс: (3712) 338471
или к дистрибьютерам в Ташкенте:
Аптека "Ибн-Сино": (3712) 442434,
404483,
Аптека "Фармед": (3712) 478890.

Тридцать Плюс
- молодость и здоровье

Организация реализует

НАСОСЫ

аммиачные

ЦГ 12, 5x50 по цене 116 тыс. сумов.

Телефон (3712) 30-34-32, факс 33-53-39.

ФИРМА "ЛПС" ПРЕДЛАГАЕТ К РЕАЛИЗАЦИИ



марки ММ-1 в мешках со склада в Ташкенте.

Цена 10.000 сумов за тонну.

Закключаем договора на вагонные поставки на 1995 г.
Немедленная отгрузка со склада.
Телефоны в Ташкенте:
(3712) 67-66-05, 67-65-46.

Кооператив "Альфа-Омега" Акмал-Икрамовского р-на ликвидируется.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по телефону 47-30-57.

АО "Узкомбытторг" Узоптбиржеторга

срочно требуются на вакантные должности: главный и ведущий бухгалтера; главный юрист-консульт с высшим образованием, стаж работы по специальности в производственной, коммерческой деятельности не менее 5 лет; каменщики-монтажники высокой квалификации. Обращаться по адресу: Ташкент, ул. Навои, 7, ком. 226. Тел.: 41-39-61, 41-20-21.

Вы еще успеете! Скидка 20%.

Автоматический бытовой инкубатор "КВИТ": автоматический переворот; автоматическая регулировка температуры; объем камеры - 120 шт. курью яиц; вес 15 кг; габариты 400x615x415.



Адрес: Ташкентская обл., г. Янгибад, ул. Ленина, 41.
Тел.: (371-68) 7-63-45, (3712) 55-24-57, 54-09-01.

К 50-летию Победы

ОН БЫЛ НЕЗАУРЯДНЫМ ТАКТИКОМ

Именем Махмуда Касымова назвали центральные улицы Ферганы и его родного Анджана, а в этом, юбилейном году Великой Победы над фашизмом, его имя стала носить одна из красивых улиц Ташкента.



Музейным и мыслящим командиром. В то время пограничные станицы не были редкостью. На заставе Махмуд быстро обрел боевой опыт.

Чем же так прославился наш земляк, что его чтят и помнят не только на родине, но и далеко за ее пределами? Рассказать о Махмуде Касымове корреспондент "Правды Востока" попросила его боевого друга, участника войны, генерал-лейтенанта в отставке, заместителя председателя Совета ветеранов Республики Узбекистан Сабира АХУНДЖАНОВА.

В 1926 году Касымов был среди первых выпускников Среднеазиатской военной школы в Ташкенте. До второй мировой войны он, тогда уже кавалер ордена Красной Звезды, служил на границе в горах Киргизии и в песках Туркмении.

ние направило его учиться дальше. Он стал слушателем Военной академии имени М. Фрунзе. Это задержало его - и на фронты второй мировой Касымов попал уже званием офицером-тактиком в 1943 году.

На посту начальника оперативного отдела 54-го стрелкового корпуса на 4-м Украинском фронте Касымов и приобрел широкую известность, сохраняющуюся доныне.

- А как сложилась его судьба в мирное время? - После войны Махмуд-ака многие годы оставался связан с армией, работал военкомом, готовил молодежь к армейской службе и пользовался у земляков большим уважением. Он избрался депутатом областного Совета, возглавлял горсовет в Фергане. Ответственный человек, как принято говорить, в каждом деле, которое ему поручали, действовал с неизменной своей инициативностью и самоотверженностью.

РАДИ ЖИЗНИ

Чем дальше в историю отходят годы второй мировой войны, тем полнее и ярче проявляется величие героического подвига народа, отстоявшего в жестокой борьбе с фашизмом свободу и счастье людей. Мы говорим: "Победа!" - и вспоминаем добрых людей. Один из них - ташкентец Николай Павлович Фролов, которому в канун полувекового юбилея Победы исполняется семьдесят.



ВТОРАЯ ЖИЗНЬ ДРЕВНЕГО РЕМЕСЛА

Товары только собственного производства продаются в магазине фирмы "Айзада", открывшемся в Нукусе. Продукция, которую предлагают здесь покупателям, отвечает всем требованиям моды, изысканна, красива, нарядна и качественна.



Фотоманья Муратова (УзА).

Руководит этим необычным предприятием опытный модельер Айзада Удербаяева. Именно она является автором, творцом многих изделий, участвует в разработке и поиске новых моделей, орнаментов, внедряя в современные изделия все лучшее, что есть в истоках каракалпакского национального искусства.

СЛУЧАЙ НА ПОЛУСТАНКЕ

Во время войны я работал дежурным паровозным диспетчером на маленькой узловой станции Каган. Кажется, эшелон, направлявшийся на фронт, мы обслужили с таким чувством, что именно от этого эшелона зависит судьба нашего Отечества.

В ТЫЛУ КОВАЛАСЬ ПОБЕДА

Накануне Дня Победы в музее "Узбекизмаша" открыта обширная экспозиция, посвященная участникам трудового фронта, тем, кто у станков и верстаков, кузнечных молотов и вагранок ковал оружие победы.

Спорт САМАРКАНДЦЫ ВПЕРЕДИ

В Республиканском шахматном клубе имени Георгия Агзамова 25 апреля завершился юбилейный шестидесятилетний чемпионат Узбекистана по шахматам.

ШАХМАТНЫЕ ВЕЧЕРА

Раздел ведет кандидат в мастера Улугбек Эльбеков

10 января. Найдите комбинацию. 1. Фd3 2. gh c3 + 3. Kp1 Lae8 4. Фd1 c1 5. Kp1 6. Kp2 Le1 7. Jd1 Lh1 8. Kp1 Lel + и черные выигрывают.

СВЕТАЛАЯ СТРОКА

Прошел огонь и дым пороховой. В боях врага с друзьями победил. И снова мир вернулся в край родной. Как ветры буйные, прокатятся года. Но сорок пятый - светлая строка. Победы День - он будет свят всегда. Живым и мертвым - слава на века!

РУЗИМАТ ДАМИНОВ

Он все время пополнял материалы о мужественных героях битвы под Москвой. Проследены судьбы более двухсот воинов-панфиловцев, которых отсылали в разных городах бывшего Союза следопыты. О подвиге каждого из них рассказывают собранные здесь экспонаты. Посетитель музея вряд ли оставит равнодушным пробитый осколком мины комсомольский билет старшего лейтенанта Милешкина, воинское удостоверение шифровальщика Торина...

К. Ханазаров. Заслуженный деятель науки Узбекистана, доктор философских наук, ветеран войны и труда.

П. Калошин. Доктор философских наук, профессор.

ДОРОГИ ЭТИ ПОЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ РАСКАЗЫВАЮТ ЭКСПОНАТЫ МУЗЕЯ

Разместил музей под крышей Республиканского дворца школьников в Ташкенте. В нем собраны пожелтевшие от времени снимки военных лет, письма фронтовиков, боевые награды. Все они найдены юными следопытами и посвящены мужественным героям битвы под Москвой - панфиловцам. Начальник музея легендарной 316-й стрелковой дивизии в стенах 46-й ташкентской школы, где сотни ребят увлеклись интересным поиском учитель-фронтоник Юлия Земочка Нисенбойм. Затем музей перекочевал во дворец, расширил scope экспозиции, увеличил штат краеведов, занимающихся сбором материалов об оставшихся в живых панфиловцах. Одним из них был и руководитель музея.

ФУТБОЛЬНЫЕ АМАЗОНКИ

считают, что им удобнее в бутсах с шипами, нежели в туфельках на шпильках

В Ташкенте зарегистрирован профессиональный женский футбольный клуб "Чехра". Первый в Узбекистане. А началось все с... факса из Индии, - рассказывает начальник клуба Убай Мирджалилов. - В августе прошлого года узбекстанок пригласили в Мадрид на розыгрыш "Золотого кубка Джалилты". Тогда на базе женской хоккейной команды "Ситора" из Бухары спешно была сформирована сборная. Экспромт оказался удачным: заняли шестое место среди 16 национальных сборных.

Фольклор не стареет душой

Большой популярностью пользуются в Каттакургане фольклорные ансамбли "Тановар", "Сайкал", "Ок олтэн" и другие, созданные при городских домах культуры, махаллах, профилакториях хлопкоочистительного завода, в центре творчества детей и школьников, школах №№2 и 5. Их материальное обеспечение, оснащение инструментами и аппаратурой взял на себя городской отдел по делам культуры. Его сотрудники оказывают самостоятельным артистам методическую помощь. Шефствуют над ними и режиссеры драматического театра имени Маджиди, народного театра при ДК №1.

Неблагоприятные дни в первой половине мая

4, 5, 6. Ионосферно-магнитная служба Главгидромета.

Абдувазиз Хашимов. Каттакурган.

Тимур Низаев.

Фингарет Ины Михайловны.

Коллектив УПТК ассоциации "Ушхаккурлилин" выражает глубокое соболезнование заместителю председателя ассоциации "Ушхаккурлилин" А.Л. Фельдшеру по поводу кончины его жены ФИНГАРЕТ Ины Михайловны.

Коллектив УПТК ассоциации "Ушхаккурлилин" выражает глубокое соболезнование заместителю председателя ассоциации "Ушхаккурлилин" А.Л. Фельдшеру по поводу кончины его жены ФИНГАРЕТ Ины Михайловны.

Главный редактор П. А. Сафаров. Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позиции редакции.

Наш адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон для справок: 33-15-20. Рекламная фирма "НС". Тел.: 33-58-90, 32-54-72, комн. 442, факс (3712) 33-58-90.

Выходит 5 раз в неделю. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Индекс: 64572 Рег.№ 3. Номер подписан в 20.15.